
Vulnérabilités : 

Donneur : Sud  Contrat :  3 SA -1 Entame :   9  Vous êtes en Ouest 

      10 8 2      

      D V 10 9 8 2      

      6 2       

      V 10      

 R V 5  N    A D 4 3  

 A R 6 5 
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  7 4  

 6 5    A 8 7 3  

 R D 4 3  S    8 6 5  

      9 7 6      

      3      

      R D V 10 4      

      A 9 7 2      

 

Enchères :          
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2  2  P 3 SA 

P P p  
    
    
    
    

 

Solution : 

2  = Pour donner l'entame 

3 SA = 4  et un arrêt en. Sans l'arrêt, Est annoncerait 3. 

Nord entame 9  en pair-impair. Ouest appelle un petit du mort et Sud prend du 10 (parfois, le 9 est singleton), pour 

rejouer le Valet, préférentiel  

Le déclarant prend quand il veut mais, n'ayant pas suffisamment de levées, doit jouer  

Sud plonge de l'As et encaisse ses, une levée de chute. 

Sans la bonne indication de Sud, Nord aurait entamé  et le contrat aurait gagné,  

Ouest jouant 2 fois  vers Roi-Dame 

 


